

**Азербайджанский шелк впервые будет экспонироваться на III международном фестивале «От кокона к шелку», который пройдет с 1-4 сентября в культурной столице тюркского мира - турецкой провинции Бурса.**

Организатором фестиваля выступит городской муниципалитет Бурсы. Азербайджан будет представлен на фестивале, проводимом по инициативе Вагфа Низами Гянджеви, при поддержке Бакинского института Юнуса Эмре и партнерстве ООО «Азерипек», национальным стеном под названием «Кялагай: шелковые нити, тянущиеся от Шеки до

# От кокона к шелку

Отечественная продукция впервые на международном фестивале

Бурсы». Основной целью участия нашей страны в фестивале является пропаганда древнего и богатого искусства шелководства Азербайджана на международной арене, а также внесение вклада в укрепление культурных связей между двумя странами.

На фестивале состоится презентация и продажа образцов шелка шекинского производства, преимущественно древнего азербайджанского головного убора - кялагай. Кроме того, в ходе мероприятия запланирована демонстрация видеомате-



риалов, отражающих историю азербайджанского шелка, показ красителей, используемых при производстве шелка и кя-

лагай, форм набивных узоров и других небольших переносных средств, а также организация мастер-классов.

В рамках четырехдневного мероприятия планируется организовать выставки местных и национальных образцов шелка таких тюркоязычных стран, как Азербайджан, Узбекистан, Казахстан, Киргизстан и Турецкая Республика Северного Кипра. Организаторы в рамках фестиваля шелка планируют ежедневно проводить различные экскурсии и культурные мероприятия.